

## CORRECTIONS TO VOLUME II.

- No. 1, p. 19, 7th line from bottom, for "follow" read "follows".  
 p. 21, 4th line from bottom, for "Berolzeimer" read "Berolzheimer".
- No. 2, p. 41, 10th line, for "Scheerer" read "Schairer".  
 p. 43, 3rd line, for "tealite" read "teallite".  
 p. 44, 3rd line under second mineral, for "Ploystein" read "Pleystein".  
 p. 44, 7th line from bottom, for "wenzelite" read "wentzelite".
- No. 3, p. 47, 14th line, for "existant" read "existent".  
 p. 55, 8th line from bottom, for "bournite" read "bournonite".  
 p. 66, 21st line, for "O'Niell" read "O'Neill".  
 p. 71, 3rd line under Article IV, for "Geology" read "Geological".  
 p. 72, 12th line from bottom, for "penrosite" read "penroseite".  
 p. 76, 5th line from bottom, for "Naddack" read "Noddack".
- No. 4, p. 107, 3rd line from bottom, for "Manganolangbeinete" read "Manganolangbeinite".  
 p. 108, 4th and 6th lines, for "analagous" read "analogous".
- No. 5, p. 135, 1st line, for "75" read "75 cents".  
 p. 136, 3rd mineral, the name "ramsayite" should be in " ".  
 p. 136, 3rd and last line under ramsayite, for "Finland" read "Lapland".
- No. 6, p. 168, 3rd line, for "Gannett" read "Garnett".  
 p. 168, the mineral names should be in " ".  
 p. 168, 2nd line from bottom, for "sklowdowskite" read "sklodowskite".
- No. 7, p. 181, 18th line from bottom, for "Therefor" read "Therefore".  
 p. 184, 8th line, after " $\text{Fe}_2\text{SiO}_4$ " insert " $-\text{Mn}_2\text{SiO}_4$ " from the 10th line.  
 p. 185, 3rd line from bottom, for "anayles" read "analyses".  
 p. 193, 11th line, for "L.A." read "E.A."  
 p. 194, the two mineral names should be in " ".
- No. 8, p. 199, 13th line, for "develpment" read "development".  
 p. 218, 7th line, for "abstracter" read "abstractor".  
 p. 219, 3rd line, for "wood, tin" read "wood-tin".  
 p. 219, 11th line from bottom, for "class 3" read "class 2".
- No. 9, p. 250, 17th line, for  $\text{O}_2$  read  $\text{O}_6$ .  
 p. 253, last line, for "Erisito" read "Ertesitö".
- No. 10, p. 278, 6th line, for "Federov" read "Fedorov".  
 p. 278, 7th line, for "unites" read "units".